FOOD GROUP

Memo Aan
Bijlage bij schriftelijke waarschuwing Vion Tiiburg
Van Datum
17-4-2024
Kopie
Betreft

Genomen maatregelen na schriftelijke waarschuwing

Bevinding

Op 5 april 2024, omstreeks 6.20 uur, bevond de inspecteur zich op bovengenoemd bedrijf. De
inspecteur zag dat er honderden druppels condens aanwezig waren op het ijzeren baanwerk
van de slachtbaan ter hoogte van de bocht bij het KDS keurbordes. Op dit moment waren er
nog geen runderkarkassen aanwezig en heeft de inspecteur de aanwezigheid van condens ge-
meld bij het bedrijf.

Omstreeks 6.50 uur kwam de inspecteur terug op dezelfde plek, te hoogte van de bocht bij het
KDS keurbordes. De inspecteur zag dat er nog tientallen druppels condens hingen aan de
slachtbaan en aan het jjzeren baanwerk boven de runderkarkassen. De inspecteur zag dat er
circa 3 runderkarkassen, bestemd voor humane consumptie, onder of voorbij de condens wa-
ren. De condens was verspreid over een lengte van ongeveer 3 meter.

Condens vanaf een opperviak kan karkassen verontreinigen. Condens kan potentieel Listeria
spp. of andere ziekteverwekkers bevatten.

Procesanalyse

Uit de analyse bleek dat het condens was ontstaan door schoonmaakwerkzaamheden van Vion
Tilburg zelf. Deze ochtend zijn voor aanvang van de productie extra schoonmaakwerkzaamhe-
den uitgevoerd, om correct en schoon te kunnen opstarten. Door deze werkzaamheden is er
een hoeveelheid vocht ontstaan welke leidde tot condensvorming aan het baanwerk, in de om-
geving van het KDS bordes.
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Genomen maatregelen
Na de constatering zijn de onderstaande maatregelen genomen:

- Eris direct contact geweest met de lokale NVWA om de genomen maatregelen te be-
spreken.

- Direct daarna is de condens verwijderd.

- Later bleek dat de condensverwijderaar niet al de condens had verwijderd, waarna weer
is gecorrigeerd, door de condensverwijderaar in samenspraak met de leidinggevende
van de slachterij.

- De condensverwijderaar heeft een mondeling herinstructie gekregen om tijdens de pre-
SSOP en SSOP controle beter te letten op de afwezigheid van condens.

- De karkassen die al waren geproduceerd zijn aan het einde van de productielijn in de
slachterij geflambeerd. Dit is ook gemeld bij de lokale NVWA.

De QA afdeling heeft op 5 april productmonsters en omgevingsmonster genomen, deze zijn

door een extern laboratorium onderzocht op Listeria monocytogenes. Op geen enkel van de
onderzochte monsters is listeria aangetoond.
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OFFICIELE WAARSCHUWING

Uit inspectie van een inspecteur van de Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit
(NVWA) is gebleken dat niet is voldaan aan onderstaand wettelijk voorschrift.

Locatie:

Naam : VION Tilburg B.V
Adres : Enschotsestraat 28
Postcode + Plaats : 5013 BD TILBURG
Erkenningsnummer : 87

Soort bedrijf : Slachthuis
Overtreder:

Naam : VION Tilburg B.V
Adres : Enschotsestraat 28
Postcode + Plaats : 5013 BD TILBURG
KvK nummer 1 18033277
Bevinding(en):

Op 5 april 2024, omstreeks 6.20 uur, bevond de inspecteur zich op
bovengenoemd bedrijf. De inspecteur zag dat er honderden druppels condens
aanwezig waren op het ijzeren baanwerk van de slachtbaan ter hoogte van de
bocht bij het KDS keurbordes. Op dit moment waren er nog geen runderkarkassen
aanwezig en heeft de inspecteur de aanwezigheid van condens gemeld bij het
bedrijf.

Omstreeks 6.50 uur kwam de inspecteur terug op dezelfde plek, te hoogte
van de bocht bij het KDS keurbordes. De inspecteur zag dat er nog
tientallen druppels condens hingen aan de slachtbaan en aan het ijzeren
baanwerk boven de runderkarkassen. De inspecteur zag dat er circa 3
runderkarkassen, bestemd voor humane consumptie, onder of voorbij de
condens waren. De condens was verspreid over een lengte van ongeveer 3
meter.

Condens vanaf een oppervlak kan karkassen verontreinigen. Condens kan
potentieel Listeria spp. of andere ziekteverwekkers bevatten.
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Hieruit bleek dat de vorming van condens op opperviakken niet werd voorkomen.

Hieruit bleek dat werd gehandeld in strijd met het bepaalde in bijlage II,
hoofdstuk I, onder punt 2b van Verordening (EG) nr. 852/2004 juncto artikel 4 lid
2 van deze verordening, hetgeen een overtreding is van het bepaalde in artike!
2.4 lid 1 onder c van de Regeling dierlijke producten juncto artikel 6.2 lid 1 van de
Wet dieren.

U bent van deze bevinding reeds per e-mail op 5 april 2024 omstreeks 8.05 uur
op de hoogte gesteld.

Uit het bovenstaande blijkt dat u niet voldoet aan gencemd wettelijk voorschrift.
Hiervoor krijgt u een officiéle waarschuwing

Mocht u bij een volgende (her)inspectie hieraan nog niet voldoen, dan kan dit op
grond van de wetgeving en het NVWA interventiebeleid leiden tot een bestuurlijke
sanctie en/of een strafrechtelijk traject. Aanvullend kan het zijn dat de
retributiekosten in rekening worden gebracht. Voor meer informatie over het
NVWA interventiebeleid en de retributie tarieven kunt u kijken op www.nvwa.nl.

Namens de Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit,

Afdelingshoofd Veterinaire keuring & exportcertificering Zuid
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